



Міністерство освіти і науки України

Факультет лінгвістики Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Українська асоціація когнітивної лінгвістики і поетики (УАКЛіП)

Навчально-науковий інститут іноземних мов Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка

Факультет іноземних мов Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

**IV Міжнародна конференція
факультету лінгвістики спільно з українською асоціацією
когнітивної лінгвістики і поетики (УАКЛіП)**

**«Лінгвістика і виклики сучасного світу: перетинаючи
дослідницькі кордони»,**

**присвячена 30-річчю з дня заснування факультету лінгвістики
НТТУ «КПІ імені Ігоря Сікорського»**



Конференція відбудеться
22-23 травня 2025 року
Форма проведення: дистанційна
Вебсайт конференції: <https://uaclipconf.com.ua/>

Мета конференції:

- висвітлення сучасних міждисциплінарних тенденцій до залучення лінгвістики у її різноаспектних відгалуженнях (когнітивному, мультимодальному, інтермедіальному, культурологічному, корпусному, медійному тощо) до вирішення питань інших галузей науки (психології, клінічної медицини, воєнних наук, історії, політології, дидактики, проблематики штучного інтелекту, транслатології, комп'ютерних наук тощо);
- застосування методологічних здобутків лінгвістики та, ширше, філологічного знання до дослідження різножанрових дискурсів соціального, професійного, творчого та мистецького спрямування;
- зміцнення наукового співробітництва у галузях лінгвістики, перекладознавства та лінгводидактики між вітчизняними та зарубіжними освітніми й науковими установами.

Доповідачі на пленарних засіданнях:

Професор Елена Семіно, Ланкастерський університет, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії

Професор Майкл Берк, Університетський коледж імені Рузвельта Утрехтського університету, Нідерланди

Професор Ельжбета Кшановська-Ключевська, Ягеллонський університет, Польща

Професор Мартін Гілперт, Невшательський університет, Швейцарія

Професор Урсула Ланверс, Університет м. Йорк, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Проблематика конференції:

1. Лінгвістика і сучасний науково-дослідний ландшафт: глобальні та локальні здобутки й перспективи.
2. Мова та дискурс влади: проблеми національної і мовної ідентичності, суспільство і культурна пам'ять.
3. Мова та театр воєнних дій: когнітивно-дискурсивні дослідження мови й дискурсу в період військових конфліктів. Медіа та інформаційні війни.
4. Мова й екологія: від дискурсу захисту довкілля до екопоетики.
5. Мова і дискурс травми: медико-психологічний, естетико-емоційний та екзистенційний виміри.
6. Мова і мистецтво: інтермедіальні та мультимодальні студії різножанрових дискурсів у діалозі культур.
7. Мова і міжкультурна комунікація. Проблеми перекладу у професійній, художній та мистецько-творчій сферах: здобутки та перспективи.
8. Мова й освіта: сучасні підходи та інноваційні технології у формуванні іншомовної комунікативної компетенції у професійній сфері.

Також заплановано роботу круглого столу:

«Мова та штучний інтелект: лінгвістичні студії» – *модератор*: доктор Меттью Войс (Ворицький університет, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії).

До участі в роботі конференції запрошуються науковці, викладачі, докторанти, аспіранти.

Подання заявок і тез доповідей

до 25 лютого 2025 р. (включно)

Будь ласка, заповніть онлайн-форму заявки на участь у конференції і прикріпіть файл з тезами:

<https://forms.gle/KMMzveWoBuimae7s8>

або надішліть заявку та тези на адресу конференції:

uaclip.conference25@gmail.com

(форма заявки додається нижче)

Вимоги до оформлення тез

Обсяг тез: одна повна сторінка разом з бібліографією, поданою одним абзацем. Текстовий редактор: Microsoft Office Word 2007/2010. Сторінка: формат А4, усі поля – 2,0 см. Шрифт: Times New Roman, розмір – 12 pt. Міжрядковий інтервал: одинарний. Абзацний відступ 1,25 см.

Назва тез – напівжирним шрифтом по центру **ВЕЛИКИМИ** літерами. Нижче по центру – прізвище та ініціали автора / авторів звичайним шрифтом. У рядку нижче – відцентрована назва університету / установи *курсивом*. Далі після пропуску у два інтервали друкується основний текст тез. Оформлення бібліографії (не більше 5 джерел) та текстових посилань у форматі APA. Бібліографію подати одним абзацем, пронумерувавши джерела.

Повідомлення про прийняття доповіді до участі в конференції буде надіслано учасникам **25 березня 2025 р.**

Участь у конференції безкоштовна.

Учасники конференції отримають програму конференції (у pdf-форматі), збірник тез (електронне видання) та сертифікат учасника (за умови виголошення доповіді на конференції).

Контакти

проф. Воробйова Ольга Петрівна

e-mail: o.p.vorobyova@gmail.com

+(380)958719378 (Viber, Telegram)

проф. Тараненко Лариса Іванівна

e-mail: Larysataranenko@gmail.com

+(380)503535234 (Viber)

доц. Луньова Тетяна Володимирівна

e-mail: lunyovat@gmail.com

+(380)503276088 (Viber, Telegram)

Форма заявки на участь у конференції

Прізвище, ім'я, по батькові	
Науковий ступінь	
Учене звання	
Посада	
Навчальний/ науковий заклад	
Проблематика (вибрати потрібне)	<ol style="list-style-type: none">1. Лінгвістика і сучасний науково-дослідний ландшафт.2. Мова та дискурс влади.3. Мова та театр воєнних дій.4. Мова й екологія.5. Мова і дискурс травми.6. Мова і мистецтво.7. Мова і міжкультурна комунікація.8. Мова й освіта.9. Круглий стіл «Мова та штучний інтелект: лінгвістичні студії»
Тема доповіді	